INFORME DE COMISARIO SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2014, DE SERPORMUL S.A.

En cumplimento a lo dispuesto por la Superintendencia de Companias, en mi calidad de
Comisaria Principal de SERPORMUL S.A., presento a ustedes mi informe y opinion sobre la
razonabilidad y suficiencia de la informacion presentada a ustedes por la Administracion, en
relacién con la situacién financiera v resultado de operaciones de la Compaiiia por el afio
terminado el 31 de diciembre de 2014,

Responsabilidad de la administracion de la Compafiia por los Iistados Financieros La
preparacion v presentacion de los estados financieros de conformidad con Normas
Internacionales de Informacién Financiera, es responsabilidad de los administradores de la
Compaiia. asi como el disefio, la implementacion, y ¢l mantenimiento de controles internos
relevantes para la preparacion y presentacion de tales estados

ANALISIS DE LAS CUENTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE
DFL 2014

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

Anilisis de las Cuentas Significativos del balance significativas:

-Efectivo v Equivalentes al Efectivo con un monto de $ 22669.73
- Total Activos Corrientes S194466.57

- Total Propiedad Planta y Equipo § 127500.67

- Total Pasives Corrientes $§ 84431.20

- Total Pasivos Corrientes 5 68950.22

- Total Patrimonio Nelo % 168578.82

ESTADO DE RESULTADOS

Esta cuenta al 31 de diciembre del 2014, sc resume de la siguicnte manera:

Ingresos: $618.732.29
Costos y Gastos: § 588.732,12
Utilidad: $30.000.17

Los ingresos de la empresa se establecen en § 61873229 sosteniéndose ¢l 100.00% cn Venta de
Servicios

Costos v (Gastos




El total de costos v gastos de la empresa en el presente ejercicio econdmico asciende a la suma de §
588732.12 sobresaliendo entre los mismos. total gastos con un monto de $ 563006.95 que representa
¢l 95.63%, del total de costos v gastos.

INDICADORES FINANCIEROS Y DE GESTION

Liguidez = Activo corriente/Pasivo corriente
Liquidez 194466.57 /84431.20
Liguidez 2.30

Il

Este indicador maniliesta que por cada dilar de deuda a corto plazo se posee $ 2.30 para cancelar
con los activos corrientes.

Prueba Acida = {Activo corriente — Inventarios)’ Pasivo Corriente

Prueba Acida = (194466.57 140020207 84431.20

Prueba Acida =

La empresa posee 5 0.63 % en activos disponibles v exigibles para cancelar cada délar de todas
las deudas a corto plazo

Capital de Trabajo = Activo Commiente-Pasivo Corriente
Capital de Trabajo = 194466.57— 8443120
Capital de Trabajo - 110.03

SERPORMUL S.A., posee § 110,03 de capital de trabajo para efectuar gastos corrientes o
inversiones inmediatas.

Margen Neto sobre Ventas = Utilidad NetaVentas * 100
Margen Neto sobre Ventas = 30000.17/618732.29 * 100
Margen Neto sobre Ventas = 4.85 %

Ll margen neto sobre las ventas es del 4.85%

Alenlamente,

{-lT OMISARIO



